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ً
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 في العاب الاطفال و الكشافات الكهربائية
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1 
 لا يتولد تيار كهربائي  II عند وضع شريحة من الخارصين في محلول كبريتات النحاس

  لعدم وجود موصل فلزي لحركة الإلكترونات
2 

 يُعتبر الانود القطب السالب في الخلية الجلفانية 

  عملية الأكسدةلأنه القطب الذي تتولد عنده الالكترونات نتيجة حدوث 

3 
 يُعتبر  الكاثود القطب الموجب في الخلية الجلفانية 

ث عنده عملية الاختزال
ُ
 لأنه يكتسب الإلكترونات القادمة من الأنود و تحد

4 
 في الخلية الجافة يتم إضافة أكسيد المنجنيز الى العجينة الرطبة 

  كاتيون الامونيوم و يمنه تراكمه لأنه يؤكسد الهيدروجين المتكون عند الكاثود نتيجة اختزال

5 
 في أواني من الفضة  IIيمكن حفظ محلول كبريتات الحديد 

و بالتالي يكون أقل نشاطاً منه و بالتالي لا يستطيع أن يحل لأن جهد اختزال الفضة أكبر من جهد اختزال الحديد 
  محله في محاليل مركباته

6 
 نستخدم الذهب و الفضة و البلاتين في صناعة الحلي و المجوهرات 

  لان جهود اختزالها كبيرة و بالتالي يكون نشاطها الكيميائي منخفضاً جداً و بالتالي لا تتأثر بالهواء أو الرطوبة

7 
 (نحاس  –خارصين ) تزداد كتلة الكاثود و يقل تركيز كاتيونات محلوله  في الخلية الجلفانية 

 ( النحاس ) لان كاتيوناته تتعرض لعملية اختزال و تتحول الى ذرات نحاس تترسب على قطب الكاثود 

    Cu2+ + 2e-       Cu                                                                                           

8 
 ( نحاس  –خارصين ) تقل كتلة الانود و يزداد تركيز كاتيونات محلوله في الخلية الجافة 

 لأن ذراته  تتعرض لعملية أكسدة و تتحول الى كاتيونات خارصين تنزل الى المحلول و بالتالي يزداد تركيز كاتيوناته
Zn       Zn2+   +   2e-      

9 
 القياسية يكون جهد اختزال نصف خلية النحاس ذو قيمة موجبة  (هيدروجين  –خارصين ) في خلية 

  لأن ميل كاتيونات النحاس للاختزال أكبر من ميل ذرات الهيدروجين للاختزال

11 
 القياسية يكون جهد الاختزال القياس ي لنصف خلية الخارصين ذو قيمة سالبة( هيدروجين  –خارصين ) في خلية 

ارصين أقل من جهد اختزال كاتيونات الهيدروجين أي يكون ميل كاتيونات لأن جهد اختزال كاتيونات الخ
  الخارصين للاختزال أقل من ميل كاتيونات الهيدروجين

11 
 غير قابلة لإعادة الشحن ( خلية لوكلانشيه ) الخلية الجافة 

+    [ Zn(NH3)2]2+            Zn2  (المعقد ) أمونيوم  المتراكب  –بسبب تكون أيون خارصين 
   +   2NH3                                

 و الذي يمنع انبعاث غاز الأمونيا     
12 

 يعتبر الخارصين عامل مختزل أقوى من النحاس 

 لأن جهد اختزاله أقل من جهد اختزال النحاس



 

 

13 
 لا يوجد الصوديوم في الحالة العنصرية في الطبيعة 

 و بالتالي يكون نشاطه الكيميائي مرتفعلأن جهد اختزاله منخفض 

14 
 يُحفظ الصوديوم تحت سطح الكيروسين 

 لأن جهد اختزاله منخفض و بالتالي يكون نشاطه الكيميائي مرتفع

15 
 من الناحية العملية يعتبر عمر المركم الرصاص ي محدود على الرغم من إمكانية إعادة شحنه مرات  عديدة

 بسبب ترسب كميات صغيرة من كبريتات الرصاص في قاعه 

16 
 بصورة  تلقائية                      Cl2(g)    +   2NaBr(aq)       2NaCl(aq)   +    Br2(aq)التفاعل التالي 

ُ
 يحدُث

حلِ محله في محاليل 
َ
  مركباتهلأن جهد اختزال الكلور أكبر من جهد اختزال البروم و بالتالي يستطيع أن ي

 لا يمكن الحصول على الصوديوم من التحليل الكهربائي لمحلول كلوريد الصوديوم  17

ختزل كاتيونات الصوديوم
ُ
ختزل الماء و لا ت

ُ
 لأن جهد اختزال الصوديوم أصغر من جهد اختزال الماء عند الكاثود و بالتالي ي

18 
 مائي يحتوي أحد أملاحه الألمنيوم من التحليل الكهربائي لمحلول  فلز  لا يمكن الحصول على

ختزل كاتيونات  اءلأن جهد اختزال الم
ُ
ختزل الماء و لا ت

ُ
عند الكاثود أكبر من جهد اختزال كاتيونات الألمنيوم و بالتالي ي

  مالألمنيو

19 
ــــي ــ ـــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــــزداد تـ ـــ ـــ ـــــز كاتيــركيـــ ـــونات الخــ ـــارصــــــ ـــ ــ ــــين في المحلـ ـــ ـــ ـ ِـ ـــ ـــ ـــ ـــ ــ ـــول و يقــ ـــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ـــ ــ ــل تــ ـــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــركيز كاتيـــــ ـــ ـــ ــــــ ــــونات النحــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ   اســ
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َ
 ارصين تذوب في المحلولات خ

 .يمكن تفريغ المركم الرصاص ي و إعادة شحنه لعدد لا نهائي من المرّات و لكنّ عمره , من  الناحية العملية محدود  21

   بسبب ترسب كميات صغيرة من كبريتات الرصاص على جانبي البطارية  

21 
 بإشارة سالبة  -جهد اختزال الخارصين في خلية الخارصين 

ً
 الهيدروجين يكون مسبوقا

لهيدروجين ا لأن ميل كاتيونات الخارصين للاختزال إلى فلز الخارصين في هذه الخلية أقل من ميل كاتيونات
 للاختزال إلى غاز الهيدروجين 

22 
 بإشارة موجبة( الهيدروجين  -النحاس ) جهد اختزال النحاس في خلية 

ً
 يكون مسبوقا

الهيدروجين  كاتيونات النحاس للاختزال إلى فلز النحاس في هذه الخلية أكبر من ميل كاتيوناتلأن ميل 
  للاختزال إلى غاز الهيدروجين

23 
 الحديد عند تعرضه للهواء الجوي 

ُ
 يَصدأ

  لأن جهد اختزاله منخفض و بالتالي يكون نشاطه الكيميائي مرتفعاً و يتفاعل مع مكونات الهواء الجوي

24 
 يعتبر الانود القطب الموجب في الخلية الالكتروليتيه بينما يعتبر الكاثود القطب السالب 

  بينما يتصل الكاثود بالقطب السالب للبطارية(  المصدر الكهربائي) لان الانود يتصل بالقطب الموجب للبطارية 

25 

     2Oالناتج ضعف حجم غاز الأكسجين  H)2)حجم غاز الهيدروجين 

  , ( mol 1) لأن عدد مولات الأكسجين الناتجة من أكسدة الماء  
ُ
 ختزل كاتيونات الهيدروجينبينما ت

 (و هي نسبة وجودهما في الماء ) من غاز الهيدروجين عند الكاثود (  mol 2 )نتج يو 
 



 

 

26 
 في خلية التحليل الكهربائي لمحلول كلوريد الصوديوميتأكسد الماء عند الانود   

SO4 لأن جهد اختزاله أقل من جهد اختزال أنيون الكبريتات   
-2 

27 
 في خلية التحليل الكهربائي لمحلول كلوريد الصوديومتختزل كاتيونات الهيدروجين من الوسط الحمض ي  عند الكاثود 

  لأن جهد اختزالها أكبر من جهد اختزال الماء    

28 
 الصيغة الأولية  للتعبير عن  المركب العضوي  نستخدمُ  نستخدمُ الصيغة الجزيئية في التعبير عن المركب العضوي و لا 

  من مركب في نفس الصيغة الأولية
ُ
  لأنه من الممكن  أن  يشترك أكثر

29 
  الألكانات مركبات عضوية  لا تذوب بالماء

  و بالتالي لا تذوب فيهلأنها مركبات غير قطبية بينما الماء جزئ قطبي   

31 
 تميلُ الهيدروكربونات ذات الكتل المولية المنخفضة الى أن تكون غازات أو سوائل ذات درجات غليان منخفضة

 بين جزيئاتها ضعيفة جداً  (قوى فان در فالز ) لأنها مركبات غير قطبية و  تكون قوى التجاذب 

31 
 على السلاسل المتشابهة التركيب

ً
  تعتبر الألكانات مستقيمة السلسلة مثالا

  واحدة فقط CH2 لأن كل مركب منها يزيد عن الذي يسبقه بمجموعة ميثيلين  

32 
      8H3C البروبان أعلى من درجة غليان 10H4C درجة غليان البيوتان

 الألكانات مستقيمة السلسلة ترتفع بزيادة عدد ذرات الكربون فيها وعد ذرات الكربونلأن درجة غليان 

 تسمية الهيدروكربونات غير المشبعة  بهذا الاسم 33

 الروابط الثنائية أو الثلاثيةود لأنها تحتوي علي عدد أقل من العدد الأقصى لذرات الهيدروجين في صيغها التركيبية نظرا لوج

34 
ل 

ُ
 الإلكينات و الألكاينات في تفاعلات إضافةتدخ

 لأنها الإلكينات تحتوي على رابطة تساهمية ثنائية يسهل كسرها و تحتوي الالكاينات على رابطة تساهمية ثلاثية 
 يسهل كسرها أيضاً 

35 
 قديما بالمركبات العطرية( أنيلين, الطولوين )الأرينات  سُمية

 أبسطها  C6H6 البنزينلأن أغلبها له روائح جميلة ويعتبر 

36 
 
ً
 )  جزئ البنزين أقل نشاطا

ً
 من الهكسان الحلقي ( أكثر استقرارا

ثباتا من الجزيئات المماثلة  لأن البنزين من الجزيئات التي يحدث فيها الرنين حيث تكون هذه المركبات أكثر
 التي لا يحدث فيها

  

  

  

 


